MOPONTISTHPIO «AKAAHMAIKO»

Anavtiosig ota O¢uata tou Ao g€vou Mpoypauuaticuou 28-5-2011

FEVIKEQ MAPATNPNOELG:

H Bswpla k@Aurmte 6An tTnv VAN tou BLBAlou, ol acknoslg Sgv amattovoov U xpovo.

Ta O£pata ATav Batd Kol 0 XpOVOG ETTAPKAG VLA TOV TTPOETOLUACUEVO HaONEY LA, KaBooov OAEG oL
gvvoleg Kol to emimedo SuckoAlag twv Bepdtwyv eixe umep —Katd tnv OLApKELD TNG
TposToLHaclac.
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OEMA B

NINAKAZ TIMQN
X Writeln(y)
1 6
7 3
4 3
12 4
3 3

‘Zq

B2.
readln (x)
case xX of

1: y:=x+5;

2: y:=x*5+8;

3: yi=2*%x-%;

4: y:=(x+x*5)div7;

else y:=(xdiv3)+ (xmod3)

OEMAT

end;

Program schools;
Var
i, N, mathit
sxoleio: st

begin
writeln (‘A
readln ;

gadln (mathites) ;
if (mathites >= 1) and (mathites <= 20) then
p_poso:= mathites * 10;
else if mathites <= 40 then
p_poso:= (mathites-5)*10
else
p_poso:= (mathites-9)*10;
wrilteln(‘To oxoAeilo: ',sxoleio,’ OBa mAnpwoeL: ‘,p poso);
end;
end.



OEMA A

Y%
Program company; lé
Var
pl,pl more,pl less: integer;
poso,poliseis,mo: real;
name: string;
begin

pl more:=0;

pl less:=0;
poliseis:=0; g;;g
writeln (‘Adoce 1O dvoux TOU 'y’ ) ;

readln (name) ;

while name <> ‘TENOX'
begin
writeln (‘Adoe ﬁ%;ﬁ§§; TOoU ! ‘,name) ;
readln (poso) ;

£ nwAnoeig n&ve amd 50.000",pl more);
£ nwAnoeiLg x&tw amd 50.000",pl less);
OUVOALKEC mwAhoelg elval’,poliseis:10:2);

e + pl less;

iseis / pl;

‘O péoog 6pog TV nwAhoswv eivoal’,mo:10:2);

end.
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